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NOTA DE PRENSA 
LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN Y EL MALTRATO SISTÉMICO
Visto desde la perspectiva que se tome y por mucho que se quiera suavizar la realidad, la consecuencia es tan terca como concluyente: lo cierto, lo incontestable es que la Junta de Castilla y León maltrata a los trabajadores y trabajadoras que trabajan en ella.

Vicio o costumbre, lo mismo da para definir a una Administración, coto privado del PP desde tiempos inmemoriales, que somete sin piedad al conjunto de “sus empleados” a una situación tan vergonzante como hiriente. Y continúa.

 Quienes trabajamos en la Junta somos conscientes de que el maltrato va en el ADN del partido político que la sustenta y en el propio Gobierno que la dirige. Pero es más; este concepto tan desgraciado está tan incrustado en el universo de la Junta de Castilla y León que hasta el propio Presidente manifiesta  sin rubor que él y su gobierno también son maltratados, en este caso por el Gobierno de la Nación, es decir por su propio partido. Él sabrá porqué lo dice.

Lo que dice CGT es que la Junta de Castilla y León y el Partido Popular maltratan a los trabajadores y trabajadoras  de esta Administración y lo dice con pleno conocimiento de causa  y por sobradas razones. Lo dice porque la Junta de Castilla y León y el PP han robado sus legales derechos, han saqueado su legítimo patrimonio y no contentos con ello mantienen la  agresión con una contumacia soez e infinita.

Ahora, “tiempo político” porque es momento electoral, viene la Consejera de Hacienda y en el colmo de la desfachatez se permite la lindeza de manifestar que la Junta de Castilla y León defiende los derechos de la ciudadanía en las negociaciones que está manteniendo esta Administración con algunos sindicatos para supuestamente devolver los derechos robados y se permite especular sobre las actuaciones de estos sindicatos, tildándolas de electoralistas…. Tan increíble como patético.

¿Acaso no es electoralista el hecho de que sea “ahora” cuando el gobierno de la nación, con su Ministro de Hacienda a la cabeza, y el propio gobierno autonómico hablen de la devolución de esos derechos robados?, ¿acaso los trabajadores y trabajadoras de la Junta de Castilla y León no somos ciudadanos?...

Un escenario tan desgraciado necesita, como no, de colaboradores necesarios que den colorido y credibilidad a una oscura realidad en la que muy pocos creen porque ha perdido su carácter y su naturaleza. Nos referimos a la representación sindical que está arropando a la Administración en estas supuestas negociaciones para colmarnos a la gran mayoría de más frustración y de más decepción.

En este sentido resulta obligado preguntar ¿dónde están sindicatos como CC.OO. que en su día “comprendieron”, aceptaron y casi avalaron los recortes de la Junta, proclamando a su vez que se pondrían a la vanguardia de las reivindicaciones cuando los tiempos económicos fueran favorables y lucharían sin fisuras por restaurar los derechos perdidos?.

A unos y a otros; al conjuntos de los trabajadores y a la ciudadanía en general hay que decir, alto y claro, que en la Ley 1/2012 de 28 de febrero, de Medidas Tributarias, Administrativas y Financieras, se establecieron una serie de recortes de los derechos laborales para el conjunto de los trabajadores de la Junta de Castilla y León con CARÁCTER TEMPORAL y sujetos a la evolución de la economía, de tal forma que si el PIB regional superaba el 2,5% esos recortes desaparecerían  y se restaurarían los derechos suprimidos, como por ejemplo la jornada laboral de 35 horas semanales, por no citar otros, algunos tan manoseados como la paga extra del año 2012…...
Eso lo sancionó el gobierno de la Junta de Castilla y León en esta funesta ley, al igual que la Consejera de Hacienda proclamó “a los cuatro vientos” el pasado mes de Junio que el PIB regional interanual había crecido un 2,6%, es decir por encima del listón del 2,5% que se fijó en su día.

Lo único cierto es que nada ha cambiado, que la Junta de Castilla y León incumple obtusamente sus propios compromisos aunque estén sancionados por sus propias leyes, y que sigue maltratando por convicción, por vicio o porque sí a los trabajadores y trabajadoras que trabajan en la administración autonómica.
Hay que recordar que otras Administraciones ya han procedido a la tramitación correspondiente para la efectiva restauración de los derechos robados. ¿Qué pasa con la Junta de Castilla y León?. ¿Qué penitencia tenemos que cumplir los trabajadores y trabajadoras de esta Administración?...
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